

# 洗衣机要洗澡,机顶盒要当“健身管家”

## 家电新技术、新产品对接会昨召开

袁程 记者 张健

洗衣机是洗衣服的,但你知道它也需要洗自己吗?新型材料可以让果蔬“驻颜有术”,保留很长时间都不变“老”……昨日,家电新技术与新产品发布会暨家电产学研对接会在安徽国际会展中心召开,参会的家电企业与各研究机构进行了一场大碰撞,碰撞的结果就是,这些新型产品在不久的将来可能走进千家万户。

### 洗衣机要给自己洗洗澡

洗衣机还要给自己洗洗?没错!工程塑料国家研究中心副主任季君晖谈到,刚用洗衣机洗过的衣服,穿在身上常常感到很痒。其实洗衣机内外壁腔体很脏,积

聚了很多微生物,容易导致过敏等症状。

“目前我们已经研制出一种叫‘桶洗净’的产品,外观和普通洗衣粉差不多,放到洗衣机里加水启动,就可以清洗洗衣机

里面的微生物,进行消毒,还可以避免交叉感染。”季君晖介绍。但产品虽然研制出来,市面上还没有,这就需要企业家们赶快投产上市了。

### 电视机顶盒要当健身“管家”

在对接会上,中科院合肥物质研究院副研究员马祖长则与大家分享了对未来家庭健身的畅想。据他介绍,慢性病越来越成为危害人类健康的病因,运动不足是致病重要原因。由于环境、工作压力等原因,

运动在家庭实现是未来趋势。马祖长介绍,他们已经开发出一种跑步机,可以虚拟场景,让你一边看风景,一边锻炼身体。

他还介绍,未来有可能通过电视机顶盒,将家庭中的设备、器械以及人等各种参

数信息收集起来,发送到一个远程控制平台,这个平台会根据个人的特征、器械的组成,制订出适合的健身规划,提升全民身体素质。据介绍,该平台已经构建成功,家中进来一个“健身管家”的梦想不会太遥远。

### 85寸显示屏明年上市

目前全国最大的显示屏在哪里造?答案是合肥,规格为65寸。安徽鑫昊公司技术质量部部长鄢海彬对此颇为自豪,他昨日还透露,一款更大的显示屏

目前已经研发出来,规格为85寸,长达21米,高可达12米。预计该款产品明年三季度会上市,下一步,他们还要努力生产出能够播放和真人一般大小的画

面显示屏。

鄢海彬还介绍,该显示屏属于等离子屏,与液晶显示屏不同的是,观看者可以从不同角度看到清晰的图像。

# 一位老巡警和他的407巡控车

## 负伤“老警”重出江湖,冒险冲入火场寻找被困人员

星报讯(张宏 记者 张敏/文 黄洋洋/图) “800呼叫407,蒙城北路与霍邱路交口南侧一居民楼内,有火灾,请立即赶到现场处置。”“407明白!”“407”是刘加伟巡控车的代号,这是他阔别岗位近四个月后接到的第一条指令,庐阳分局巡警大队刘加伟迅速驱车赶往事发地点。

很快,巡控车火速赶到现场,发现这栋沿街而建的居民楼已被浓烟笼罩,大火是从三楼卧室燃起的,浓烟不断滚滚冒出,楼内居民被惊吓地纷纷逃窜。“屋里住了什么人?有没有人员被困?”刘加伟问道。在得知火灾事发突然,无人顾及屋内是否有人被困时,刘加伟赶紧上楼察看。发现着火的房屋铁门敞开,木门紧锁,里面还传来噼里啪啦的爆炸声。年逾五旬的刘加伟一脚麻利地踹开木门,浓烟瞬间蹿出,呛得人没法睁眼。刘加伟闯进屋内,靠着手电筒的灯光,在卧室和次卧寻找一番,再三确认无人被困后,才退出火场。

“是主卧床边的木架失火,蔓延到床边,堆积的杂物被烧着了。”刘加伟立即向指挥中心作出汇报。“哪里最危险,哪里就需要我们!耽误一分钟,危险就更多一



巡警刘加伟正在为报警人进行调解

分。”脸被浓烟烤得漆黑的刘加伟说道。随后,刘加伟配合其他消防人员将大火扑灭。“爱巡逻,爱调解,爱战友,爱戴警徽,我是一名巡警,我是60后,我在巡警岗位守护平安。”用时下热门凡客体来描述庐阳分局巡警大队民警刘加伟,则更加显得亲切动人。

今年7月4日夜里4时15分许,为抓捕逃窜上楼的盗贼,刘加伟抱着小偷从5楼滚到4楼,光荣负伤。阔别巡警岗位四个月后,这位老巡警重返岗位,重新回到熟悉的407巡控车上。“当时怕吗?”记者有些好奇。“怕?呵呵,要是怕,那就对不起身上这套警服。”刘加伟笑着说道。

## 老翁倒地 学生施救

### “扶老”四少年获合肥优秀共青团员称号



星报讯(夏漫红 记者 李皖婷) 11月15日,80多岁高龄的韦善如老人不慎在楼梯口滑倒,并跌破额头且血流不止。幸被合肥五

中的马智、陈天、姜艳和梅树洁四名同学发现,主动上前扶起老人,并送其回家(详见本报11月17日A3版报道)。日前,合肥市教育局授予这四位“扶老”少年“合肥市优秀共青团员”称号。

对于马智等四位学生,老师们评价很高,“这几名学生平时表现都很好,乐于助人,学习也很勤奋”。他们经常会做一些力所能及的好事。尽管学生们做了好事不愿声张,但是表扬先进、褒奖善举非常重要,这可以引导更多的人积极去做好事。合肥市教育局得知此助人为乐事迹后,授予马智、陈天、姜艳和梅树洁“合肥市优秀共青团员”称号,全校39个班级的学生都通过视频转播看到了表彰。

“以后碰到同样的事,我还是会鼓励孩子去帮助别人,也希望通过这件事鼓励和影响身边人多做好事。”马智的父亲说,尊老爱幼是中华民族的传统美德,帮扶老人只是一件小事,举手之劳。

## 道路洒水 新规出炉

### 主次干道每天夜间应冲洗

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛) 道路冲洗和洒水降尘作业有了自己的“洗澡标准”,这套标准对道路清洗时间、条件,以及降尘水雾的高度和宽度都作出了详细规定。昨日,合肥市城管局公布了道路冲洗洒水降尘作业要求新规。

新规要求“以机械化清扫为主、人工清扫保洁为辅,夜间冲洗、白天保洁”道路清扫保洁作业模式。除雨天和气温低于2℃外,主次干道每天洒水应不少于2次,冲洗不少于1次。路面冲洗应在夜间进行,除道路遇严重污染,如需要冲洗的特殊情况外,每天早晨7点至晚上11点内,洒水车一律不得进行高压冲洗作业。

白天进行洒水降尘作业时,洒水车应播放提示音乐,并避开上下班高峰期,尽量减少对交通和行人的影响等。

5600元/m<sup>2</sup>起售 望江西路最后80套好房

## 华润·幸福里市场星报专场推介会24日举行

“幸福里什么时候交房?有配套车库吗?一次性付款有怎样的优惠……”11月24日下午,华润·幸福里压轴新品推介会走进市场星报,现场一片热闹景象。记者从现场了解到,本次推介的17号楼为华润幸福里最后一栋,“5600元/m<sup>2</sup>起价,错过再无幸福里。”

当日下午三点,能容纳近百人的市场星报社四楼会议室被挤得满满当当。来自市场星报采编、广告、发行等部门的众多意向购房员工汇聚一堂,争相一睹“送上门的

优惠好房”。

推介会上,华润·幸福里的工作人员着重介绍了幸福里17号楼的地理位置、优惠条件等。“幸福里只剩最后的一幢17号楼,17号楼只有77套,和最后的3种珍藏版户型。”幸福里项目销售主管杨娜这样描述本次房源的“稀有”。

据了解,目前幸福里项目仅剩89平米、121平米、137平米三种户型的房源。“目前推出的17号楼,是整个项目距离望江路最近的一栋楼,交通很便捷,但仍充满宁静,真正是‘抵达你心中的庭院’。”杨娜现场说道。

地处繁华深处的华润幸福里,整个住区与城市保持约200米的距离,与城市两大商业副中心三里庵、南七直线距离仅1公里左右。周边配套成熟,银行、超市、医院、学校等城市功能性设施完备。

交通方面,五里墩立交桥、金寨路高架桥、合作化路、望江路、黄山路等共同构筑的立体道路交通系统。商业配套上幸福里也日趋成熟,华润幸福里周边,国购广场、西环中心广场、南七商业大厦、沃尔玛、乐购等商业设施均环伺附近,合肥百大、商之

都等本地商业巨头也已签约入驻,片区未来发展潜力不可限量。

特别值得一提的是,华润幸福里17号楼紧邻正在建设中的华润五彩城商业中心,畅享一站式优越配套服务。五彩城是华润置地自持的快时尚购物中心,项目定位为“潮流体验、时尚生活”的购物中心,总建筑面积约为142万平方米,其中写字楼约6万平方,将打破传统的大卖场商业格局,集购物、办公、餐饮、娱乐、生活服务为一体。

张明龙/文